


Bereik
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Hoeveel mensen bereik je via De Zondag?



3Bron: CIM Readership Survey 2023 (9.525.100 respondenten)

3.800
displaypunten

+ 84.000 wekelijkse nieuwsbrief-lezers

16
regionale
edities



Lezersprofiel

4

HOW TO

Welke mensen bereik je via De Zondag?



5Bron: CIM Readership Survey 2023 (9.525.100 respondenten)



6Bron: CIM Readership Survey 2023 (9.525.100 respondenten)



7Bron: onderzoek Roularta Local Media i.s.m. Indiville, 
maart 2022 (1.677 respondenten en 3 focusgroepen)
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Bron: Why5 onderzoek oktober 2022 (4.000 respondenten)

Fans = recent gelezen * hoge NPS – Niet-fans = restgroep lezers (impliceert geen negatief gevoel)

ENGAGEMENT -> Fans hebben een hogere mate van betrokkenheid

73% van de De Zondag-fans geeft aan niets anders te doen als ze kranten lezen

AANDACHT -> Fans hebben meer aandacht voor advertenties

27% van de De Zondag-fans geeft aan veel aandacht te besteden aan advertenties

ATTITUDE -> Fans hebben een positievere attitude tov advertenties

De Zondag-fans gaan 86% vaker akkoord met positieve stellingen over reclame:
1. Ik vertrouw op wat wordt gezegd in advertenties
2. Advertenties helpen me nieuwe interesses te ontdekken
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Conclusie: de typische De Zondag-lezer …

Heeft de gewoonte elke zondag naar de bakker/supermarkt te gaan

Is tussen 35-54 jaar

Heeft een gezin met inwonende kinderen

Is ‘fan’ van De Zondag:
- Start de Zondag met een me-time ontbijt
- Is teleurgesteld als er geen exemplaren meer liggen
- Vindt de actua kwalitatief evenwaardig aan betalende kranten
- Leest De Zondag geconcentreerd, zonder afleiding
- Besteedt aandacht aan advertenties
- Heeft een positieve attitude tegenover advertenties:

- Vindt de boodschap betrouwbaar
- Put er inspiratie uit
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